



इस्पात संदेश

Email: kamdhenu@kamdhenuispat.com, Website: www.kamdhenuispat.com, www.colourdreamz.com

f www.facebook.com/kamdhenuispatlimited

आई एस ओ 9001-2000 सम्मानित कंपनी कामधेनु इस्पात लिमिटेड की गृह पत्रिका, वर्ष-15, अंक-12, दिसम्बर 2015

किसी भी तरह की व्यापारिक जानकारी हेतु टोल फ्री कामधेनु हेल्प लाइन - 1800 1800 545



थाईलैंड में कामधेनु के "योद्धा - द स्पार्टन"

अपनी स्थापना से आजतक कामधेनु ने हर वर्ष लगातार तरक्की दर्ज करते हुये सफलता की स्वर्णिम परंपरा बनाई है। आज टीएमटी उत्पादन में भारत की नम्बर 1 कंपनी कामधेनु इस्पात लिमिटेड की स्थापना के 20 वर्ष पूरे हुए हैं। राजस्थान के भिवाड़ी में एक मैनुफैक्चरिंग यूनिट से शुरु होकर इन विगत बीस वर्षों में सफलता का इतिहास रचते हुये कामधेनु आज देश में टीएमटी का सबसे बड़ा निर्माता बन चुका है जिसके विभिन्न उत्पाद देश भर में स्थित 50 से अधिक फ्रैंचाइजी मैनुफैक्चरिंग यूनिट्स में बन रहे हैं जैसे कि टीएमटी सरिया, स्ट्रक्चरल स्टील, कलर कोटेड रूफिंग शीट्स, सजावटी पेंट, पीवीसी पाइप और प्लाईवुड आदि।

28 नवंबर से 1 दिसंबर 2015 के बीच कंपनी के 20वीं स्थापना दिवस के अवसर को बड़े ही धूमधाम से मनाते हुये थाईलैंड के होटल रॉयल क्लिफ में एक शानदार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस आयोजन का थीम 'K&N LKV' रखा गया। स्पार्टन प्राचीन दौर के बेहद ही अनुशासित और कुशल योद्धा माने जाते हैं, जिन्होंने अपने हौसले और बेहतरीन टीमवर्क के बल पर कई बार बड़ी से बड़ी सेना पर भी जीत दर्ज की थी। 28 नवंबर को थीम के अनुरूप स्पार्टन के परिधान में सजे थाई ड्रमर्स द्वारा नगाड़ों की थाप पर पलेगा डांस पेश करते हुये कामधेनु के 20 वर्ष पूरा होने का जश्न मनाने के साथ इस तीन दिवसीय कार्यक्रम की शुरुआत हुई। कामधेनु इस्पात लिमिटेड के डायरेक्टर्स श्री सुनील अग्रवाल तथा श्री सचिन अग्रवाल के साथ आशियाना इस्पात लिमिटेड के निदेशक श्री नमन जैन के अलावा कंपनी की सफलता में लगातार सहयोगी रहे उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले सीनियर व जूनियर मैनेजमेंट पदाधिकारियों और कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स की 150 लोगों की टीम थाईलैंड की राजधानी बैंकॉक में आयोजित इस कार्यक्रम में शामिल हुई।

कंपनी के डायरेक्टर श्री सचिन अग्रवाल ने स्वागत भाषण देते हुये कहा, "कंपनी को इस स्थिति तक पहुँचने के दौरान कई रुकावटों और चुनौतियों का सामना करना पड़ा है, लेकिन कंपनी के प्रति ईमानदारी और कड़ी मेहनत के कारण तथा अपने सम्मिलित प्रयासों एवं बेहतरीन योजना के दम पर हमने हर बाधा को बखुबी पार किया है। इसीलिये आज जो भी इस कार्यक्रम में उपस्थित हैं वे सही अर्थों में एक सच्चे योद्धा यानि कामधेनु के स्पार्टन हैं।"

इस अवसर पर अपने संबोधन में कंपनी के डायरेक्टर श्री सुनील अग्रवाल ने कामधेनु के विगत 20 सालों के दौर को याद किया। अपने प्रेरक भाषण के दौरान उन्होंने कहा, "आज के बाद हमारा प्रदर्शन 20:20 क्रिकेट मैच की तरह होना चाहिये। हमने पिछले 20 सालों में जितना ग्रोथ हासिल किया है उतना ही ग्रोथ अगले 20 महीनों में हासिल करने का हमें संकल्प लेना है।" सभी उपस्थित अधिकारियों और डिस्ट्रीब्यूटर्स ने जोशखरोश के साथ इस संकल्प को दुहराया एवं इसे पूरा करने की शपथ ली। इसके बाद अपने संबोधन के दौरान श्री सुनील अग्रवाल ने कंपनी को अभूतपूर्व गति से ग्रोथ करते हुये तय किये गये लक्ष्य की प्राप्ति के कई बेहतरीन टिप्स दिये। इनमें अधिक आउटपुट के लिये अपनाई जाने वाली रणनीति और कार्यस्थली के बेहतर मैनेजमेंट से संबंधित टिप्स ने खासतौर पर उपस्थित अधिकारियों और डिस्ट्रीब्यूटर्स को नई ऊर्जा और नई सोच से भर दिया।

कार्यक्रम के दौरान श्री सुनील अग्रवाल ने भविष्य की रणनीतियों के बारे बात करते हुए कहा कि "कंपनी का आर एण्ड डी विभाग कई उत्पादों को बेहतर बनाने के लिये काम कर रहा है। साथ ही हम कुछ नये उत्पादों को भी जल्द ही लॉन्च करने वाले हैं।" अपने उद्देश्य के अनुसार 'K&N LKV' नाम के इस आयोजन ने कामधेनु के अधिकारियों और चैनल पार्टनर्स को दिलो-दिमाग में नये हौसले और बेहतर टीम भावना भरने में सफलता पाई।





इटली की सैर पर कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स एवं डीलर्स

भारत में टीएमटी सरियों के निर्माण में नं. 1 कामधेनु इस्पात लि० के बेहतरीन गुणवत्ता वाले विश्वस्तरीय उत्पादों की मांग आज भारत के कोने-कोने में है और कंपनी का देशव्यापी मजबूत मार्केटिंग नेटवर्क बहुत ही कुशलता और सफलता के साथ उपभोक्ताओं को सेवायें दे रहा है। कामधेनु इस्पात लि० नियमित रूप से अपने चैनल पार्टनर्स को पुरस्कृत और प्रोत्साहित करते हुये कंपनी के बाज़ार नेटवर्क में नई ऊर्जा भरने का काम करती है। इसी दिशा में कंपनी द्वारा चैनल पार्टनर्स के लिये समय-समय पर दुनिया के प्रसिद्ध पर्यटन स्थलों की इंसेटिव टूर का आयोजन किया जाता है।

कंपनी ने 16 नवंबर से 24 नवंबर 2015 तथा 17 नवंबर से 25 नवंबर के बीच दो ग्रुपों में कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स और डीलर्स के लिये इटली की 9 दिन के बेहतरीन ट्रिप का आयोजन किया। कामधेनु इस्पात लिमिटेड के डायरेक्टर, श्री सचिन अग्रवाल और मार्केटिंग मैनेजर श्री अमित सूरौठिया भी इस ट्रिप में साथ थे। बेहतरीन प्रदर्शन के लिये कंपनी की तरफ से जिले के डिस्ट्रीब्यूटर्स और डीलर्स को इस सैर पर जाने का मौका दिया गया, जिसमें शामिल थे; श्री डी पी खेड़ा, श्री राजिंदर गर्ग, श्री सुमित अरोड़ा, श्री सुरेश गर्ग, श्री सतीश महाजन, श्री अजय अग्रवाल, श्री गुलशन गुप्ता, श्री अंकित शर्मा, श्री संजीव डैंग तथा श्री सतीश गर्ग।

पूरी टीम ने अपनी खूबसूरती के लिये दुनिया भर में प्रसिद्ध, इटली के चार शहर रोम, वेनिस, फ्लोरेंस एवं पीसा में काफी अच्छा समय बिताया और विश्वप्रसिद्ध पीसा की झुकी हुई मीनार सहित वहाँ के सभी मशहूर पर्यटन स्थलों को देखने का लुप्त उठाया।

जापानी प्रधानमंत्री शिंजो आबे का ऐतिहासिक भारत दौरा



जापान के प्रधानमंत्री शिंजो आबे भारत के तीन दिन के यात्रा पर भारत पहुंचे। इस यात्रा के दौरान भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ, भारत-जापान के बीच कई क्षेत्रों में सहयोग हेतु ऐतिहासिक समझौते पर सहमति बनी। इन समझौतों में सबसे अहम रहा भारत में बुलेट ट्रेन प्रणाली की स्थापना से जुड़ा समझौता जिसके तहत जापान तकनीकी मदद के अतिरिक्त भारत को 98 हजार करोड़ का आसान ऋण भी मुहैया कराएगा।

इस यात्रा के दौरान ना सिर्फ आर्थिक और व्यापारिक समझौते हए बल्कि रक्षा और रणनीतिक मसौदे पर भी करार हुए। जापान अब मालाबार नौसेना अभ्यास का साझीदार होगा। रक्षा के क्षेत्र में दोनों देशों ने अपने रिश्ते को अधिक मजबूती देने का फैसला किया है। भारत के रक्षा उद्योग को बढ़ावा देने में भी जापान एक प्रमुख भूमिका निभाने को तैयार है। दोनों देशों ने विवादित दक्षिण चीन सागर में सर्वमान्य हल की वकालत की है।



मंदी से अप्रभावित भारत

विश्व बैंक के ताजातरीन रिपोर्ट के अनुसार दुनिया के सभी विकासशील देशों के बीच भारत एकमात्र ऐसा देश है जिसने मंदी के असर से अपनी अर्थव्यवस्था को बचाये रखने में सफलता पायी है। पिछले कई सालों से विश्व मंदी की मार झेल रहा है और इसका असर आमतौर पर उभरती हुई अर्थव्यवस्था पर साफ नजर आ रहा है। इस रिपोर्ट में जारी आंकड़े यह बतलाते हैं कि पिछले दो वर्षों से भारत वैश्विक मंदी के प्रभाव से बेअसर रहा है, जबकि विश्व भर में मंदी का असर अभी भी बना हुआ है।

वर्ल्ड बैंक के अनुसार भारत मंदी के दौर में भी अपने को आगे रखने में कामयाब रहा है। वर्ल्ड बैंक द्वारा जारी ताज़े आंकड़ों के अनुसार 2015-16 के दौरान में भारत की विकास दर 7.5 प्रतिशत से बढ़ रही है वही 2016-17 में विकास दर के 7.9 प्रतिशत रहने का अनुमान है।

सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स का सम्मान

किसी भी मैन्यूफैक्चरिंग कम्पनी की सफलता में उसके कर्मठ डिस्ट्रीब्यूटर्स का महत्वपूर्ण योगदान होता है। कामधेनु इस्पात लिमिटेड की सफलता में यह कथन बिल्कुल सत्य है। डिस्ट्रीब्यूटर्स ने जिस सूझबूझ एवं लगन से कामधेनु की सफलता में भागीदारी दिखायी है उससे उनके अन्दर स्पार्टन के गुण और महत्वपूर्ण रत्नों जैसी क्षमता वाली कार्यप्रणाली दिखायी देती है।

खासतौर से कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स की लगन और मेहनत ने आज कंपनी को इस मुकाम तक पहुंचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स के सहयोग पर भरोसा करते हुये कंपनी भारतीय निर्माण क्षेत्र को वैश्विक मानकों की बराबरी तक पहुंचाने की दिशा में विश्वस्तरीय उत्पादों की उत्कृष्ट श्रृंखला भारत में उपलब्ध करा रही है। कामधेनु के सभी डिस्ट्रीब्यूटर्स के साथ कंपनी का संबंध महज व्यापारिक ना होकर एक परिवार सरीखा बन चुका है। हमेशा से ही बाज़ार में उपलब्ध हर अवसर का लाभ लेने के लिये और सामने आने वाली हर चुनौती पर जीत हासिल करने के लिये, कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स और कंपनी की मार्केटिंग टीम कंधे से कंधा मिला कर साथ खड़े रहे हैं।

लगातार सहयोग और अच्छे प्रदर्शन के लिये कामधेनु इस्पात लिमिटेड अपने डिस्ट्रीब्यूटर्स की दिल से सराहना करता है। 29 नवंबर 2015 को थाईलैंड में आयोजित भव्य समारोह के मंच पर, विभिन्न श्रेणियों के अंतर्गत सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले कामधेनु डिस्ट्रीब्यूटर्स को दिये गये एवार्ड कंपनी का अपने डिस्ट्रीब्यूटर्स के प्रति इसी आभार को दर्शाता है।



, oKVzi klr dj usoky sd le/ksqLVhy d sflMLVtC W Z	
, oKVZd h J sth	for sk@VjsVj hdk uke
l kby k yoj vKV d le/ksq	श्री रिपन कंसल
c&V Vre d le/ksqfMLVtC W Z	हिमाचल प्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान
c&V bf. Mlt qy i j Qksee	श्री आनन्द मित्तल, श्री मोहन अग्रवाल श्री दीपक सिंघल, श्री विकी बजाज श्री साकेत सोमानी, श्री प्रेम अग्रवाल श्री प्रदीप अग्रवाल, श्री सुनील निमानी
c&V U vde j	श्री प्रवीन चौधरी



I Eekfur fd, x; s d le/ksiqd sLi kVZ

टीएमटी उत्पादन में भारत की नम्बर 1 कंपनी कामधेनु इस्पात लिमिटेड की स्थापना के 20 वर्ष पूरे होने के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में कंपनी ने बेहतरीन योगदान के लिये सीनियर एवं जूनियर मैनेजमेंट के अधिकारियों को एवार्ड देकर सम्मानित किया। 29 नवंबर 2015 को थाईलैंड के होटल रॉयल विलफ में एक बेहद ही शानदार आयोजन के दौरान आयोजित एवार्ड समारोह में विभिन्न श्रेणियों के अंतर्गत श्रेष्ठ उपलब्धियों के लिये कामधेनु अधिकारियों को एवार्ड प्रदान किये गये। समारोह स्पार्टन के दौरान कंपनी के डायरेक्टर्स श्री सुनील अगवाल एवं श्री सचिन अग्रवाल ने अधिकारियों को उनकी महत्वपूर्ण भूमिकाएं एवं बेहतरीन उपलब्धियों के लिए सम्मानित किया।

समारोह में 150 के करीब कामधेनु के सहकर्मियों और डिस्ट्रीब्यूटर्स के बीच एवार्ड प्राप्त करना एवार्ड विजेताओं के लिये एक बेहद ही खास अनुभव था। लगातार बजती तालियों के बीच मंच पर आकर सम्मानित होना सभी विजेताओं के लिये एक गौरवपूर्ण और यादगार पल रहा। कंपनी द्वारा निर्धारित लक्ष्य को कड़ी मेहनत और पूरे समर्पण से हासिल कर एवार्ड के विजेता बनने वाले ये सभी कामधेनु अधिकारी कंपनी के अन्य अधिकारियों के लिये भी प्रेरणास्रोत बन गये हैं।

, oKVi tr dj usoky sd le/ksiqLVhy dsvf/dkj h

, oKVDhJskh

for sk@VshVjh dk ule

, D ysh ij Qle

श्री दिलीप मेहरा, श्री विवेक माहेश्वरी
सुश्री नीतू कटारिया

csV l i ksv v kof k y

श्री अमित सोनी, सुश्री आरती
श्री समीर गुप्ता, श्री योगेश वर्मा

l kby yoj vK/d le/ksiq

श्री कृष्ण धार
श्री चरणजीत सिंह

csV Vre d le/ksqv k Yl

छत्तीसगढ़

csV bmfot qy ij Qle

श्री सुशील चौधरी
श्री राजीव माथुर
श्री संतोष शुक्ला
श्री सागर प्रताप सिंह
श्री विशाल अग्रवाल

csV U dlej

सुश्री कविता मिश्रा

y kQ V kbe , phoes

श्री एन बी सिंह
श्री चंदन गोस्वामी

gkbZsV l sh

पंजाब

csV cMvosjubs bu n VshVjh

हिमाचल प्रदेश

eS ee i fe; e t jssku bu n VshVjh

बिहार

QKLVsV xsk bu n VshVjh

वाराणसी

eS ee i kV/d le/ksiqbu n VshVjh

पंजाब